


と暮らすことができる社会です｡今回は､ 10年間の社会の変化､そしてこれからの課題を考えて

みました｡
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このグラフは､男女共同参画社会を実現するための基本的な理念について､ 1 0年前と比較して

社会全体の現状をどのように感じているか調査した結果です｡

10年前と比べると､ ｢男女の人権の尊重｣は前進

していると答えた人が､男性も女性も多くいるねo

■■●■●､■

でも､男性と女性を比較すると､ 10年前と蛮わらな.･･･やわふ1.

いって思っているのは女の人の万が多いみたい｡

｢政策等の立案及び決定への共同参画｣ ｢家庭生活にあける活

動と他の活動の両立｣に関しては､まだ半数以上の女性が前進
したとは考えていないの相o



･･･何が変わった?そしてこれカニ皇望型聖堂エ｣
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(備考) 1総務省｢労働力調査｣より作成0

2 ｢労働力率｣ 15歳以上人口に占める労働力人口(就業者+完全失業者)の割合o

このグラフは､女性の年齢階級別労働力率の推移を表したものです｡結婚や出産､子育て期に当

たる30代で労働力率が低下し､いわゆるM字型カーブの谷間が形成されていることが分かります｡

年々､労働力率も上がっているし､ M字型カー

ブも緩やかになっているみたい｡

でも､ 30-40代の女性だけ､労働力率がガクッと下がっているよ｡

｢仕事を続けたい｣って思っている人だって多いと思うけど-
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特集l/勇女共同参画社会暴本法制定からⅦ年･何が変わっLJつそしてこれからの課題はウ
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女性は職業をもたないほうがよい　　　　　　-血一一･子供ができてもすっと職業をつづける

-裾婚するまでは職業をもつほうがよい　　　　1---子供ができたら職業をやめ､大きくなったら再び職業をもつほうがよい
-㊥一子供ができるまでは職業をもつほうがよい　　　一･･･米.･･わからない

子どもかできてもずっと仕事を続けたほうが

よいと考える人が増えているんだね｡

男の人も育児休業をとりやすいように､父親･母親ともに育児休業を取

得する場合の休業可能期間が延長されたりもするんだって｡来年の夏に
は施行されるらしいよ｡

この改正によって､男の人も女の人も､子育てしな

から働きやすい社会になるといいなo

男女共同参画と言うとどうしても｢わかりにくいl ｣というイメージがありますが､男女の

人権の尊重や子育ての問題など､私たちの生活に密着した問題です｡資料から少しずつでも

前進していることが分かりました｡これからも男女共同参画社会の実現に向け､一歩ずつ前

進していきたいですね｡



あなたは､あなたの身近な人は大丈夫?
～D V相談が増えています～

DV (ドメスティック･バイオレンス)とは､配偶者や恋人など

親密な関係にある(またはあった)者からふるわれる暴力のことで

す｡殴る､蹴るなどの身体的な暴力だけでなく､さまざまな形態の

暴力を使って､カロ害者は被害者を支配(コントロール)しようとし

ます｡ DVは､大人だけの問題ではなく､若い世代にも起こってお

り､これを｢デートDV｣と言います｡

市では､平成19年4月から｢ドメスティック･バイオレンス(DV)相談｣を実施していますが､

相談件数が激増しています｡ (平成19年度157件､平成20年度505件)しかし､まだまだ相談

窓口を知らない人が多くいると思われます｡

こうしたことから､一人で悩みを抱え込まずに相談してほしい､また､身近に悩んでいる人がい

た時に､相談窓口を紹介してほしいとの思いから2種類のカードを作成しました｡

みなさんはこのカードをどこかでご覧になったことがありますかつこのカードには､ DVの

説明､暴力がもたらす影響､暴力の種類､相談先が書かれています｡ (※相談先について､

詳しくは6ページをご覧ください)

このカードは､市内公共施設の女性トイレなどに設置してあります｡今､パートナーから

暴力を受けで悩んでいる方､また､身近な人で悩んでいる方がいらっしゃったら､ぜひこ

のカードを手にとって見てください｡なお､カードを施設に設置していただける場合は､

男女共同参画課(雷8516152)までご連絡ください｡
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特集2/あなたは､あなたの身近な人は大丈夫?～DV相談が増えています-



DVセミナーを開催しました!

DVの防止には若い世代や､ DV被害者を発見しやすい立場にある医

療関係者などへの啓発･教育が重要であるため､公立春日井小牧看護

専門学校と県立春日井西高校において､ D Vセミナーを開催しました｡
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全校生徒(710名)を対象に実施しました｡赤白の用紙を使ったD

Vチェックを行ったり､先生方による寸劇など､デートDVが身近

な問題であることを理解していただきましたo

これってDV?

国無視するo

段毎国会う時には､ ｢おごって～1 ｣と言われる｡

田｢自分たちふたりのことは､誰にも言うなよ1｣と言わ

れるo

国｢毎日､電話しろよo ｣と言われるo

団デートに30分遅れてきたD ｢いつまで待たせる気だl ｣

とにらまれ､蹴られたo ｢ごめん｡ごめん｡ ｣と謝った

ら｢お前をこんなに好きなのに｣と彼から抱きしめら

れたo

これらのことも､相手をコントロールしていて､

相手が苦痛を感じていればD Vになりますo

⑳今日見て､聞いたこと全てが勉強になりました0　-

人でも被害者か減ればいいと思いました｡

⑳言葉による暴力も身体的暴力と同じようにD Vだと

いうことを知りました｡自分は｢これくらいは大丈

夫だうう｣と思うこともDVr=入っていて驚きましたo

市では､これからもDVセミナーを実施していきます｡ DVについて､地域の団体等に対し､

出前講座も行いますので､ご希望の方は男女共同参画課(雷85-6152)までお気軽にお問

い合わせください｡

5






	img1
	img2
	img3
	img4
	img5
	img6
	img7
	img8

